

新生男婴大冷天被弃路边

疑患有唐氏综合征,目前已被送往福利院

文/片 本报记者 李泳君 本报通讯员 杨明 高楠

17日晚上八点半左右,峰城吴林街道办事处米庄村一村民,在村口路边发现了一名被遗弃的男婴。该村民随即报警,了解到情况之后,吴林派出所的民警随即赶赴现场处置。



男婴被送往枣庄市社会福利院。

“孩子父母咋这么狠心”

“婴儿的脸色蜡黄,身穿红色格子棉袄,外面用蓝色卡通小棉被包裹住,哭个不停,大家估计男婴也就刚出生一个月左右。”民警褚衍波回忆,包裹里也没有发现任何有关男婴的信息。“为何被遗弃,娃叫啥名都不得而知。不知道孩子的父母咋就做出这么残忍的事情。太狠心了!”对于婴儿刚出生就被遗弃村头的事儿,了解情况的民警和村民都感到非常气愤。

看到婴儿脸色蜡黄,民警分析可能是因为婴儿出生时带有的黄疸症。经过商量,这名男

婴被送到派出所,“期间孩子一直哭,我们也闹不清什么原因,猜想可能是因为孩子饿了。”带回派出所的之后,值班民警赶忙给买了奶粉和奶嘴,“喂奶的时候,孩子非常的听话。”

为了更方便地照看男婴,在喂完奶之后,派出所民警赶忙联系了附近的一家农户,暂时将孩子放置一夜。“孩子吃完奶之后,就变得非常安稳,我们也查看了一下孩子的身体,没有明显的外伤,应该身体没有大问题,具体的情况还需要进一步检查。”

“婴儿可能患唐氏综合征”

1月18日一大早,民警就带着男婴赶到了枣庄市妇幼保健院,对男婴的身体情况进行进一步检查。“在医院,检查了孩子的心电图、脑电图以及血压等等项目,身体方面没有明显的缺陷,但是医生说可能孩子患有痴呆的可能性比较大。”“我们也在积极联系民政,希望能给孩子一些补助。同时我们也给孩子办理了证明,福利院也打算收养孩子。”18日上午十时许,社区警察带着购买的婴

儿的日用品,将婴儿送到了枣庄市儿童福利院。

“孩子的父母太狠心了,孩子才刚出生这么短的时间,就被无情的抛弃了,无论如何这也是自己的孩子,怎么能这么做呢?”一路上,峰城公安分局社区警察大队王屯社区警务室的社区警察高楠,对婴儿父母的行为感到非常不理解,“这么冷的天,而且还是晚上,如果不被人发现后果不堪设想。”

“婴儿的面部特征比较特

殊,他的眼距宽,鼻根低平,眼裂小,眼外侧上斜,我们判断婴儿是得了唐氏综合征。”枣庄儿童福利院护理部副主任张莎介绍,唐氏综合征是由染色体异常而导致的疾病,60%患儿在胎内早期即流产,存活者有明显的智能落后,特殊面容,生长发育障碍和多发畸形。“下一步我们打算将孩子送往医院进行进一步详细的检查,以确定孩子的身体状况。”



行李皮箱 查出冰毒

16日,枣庄交巡警支队高速公路大队民警,在高速检查站对一辆广州发往临沂的客车进行行李检查时,发现一个可疑的皮箱,打开后民警在箱内发现3公斤冰毒。民警当场将车扣留,后交当地刑警部门处理。

本报通讯员 王爱华
本报记者 袁鹏 摄影报道

24小时
新闻热线
96706
18863261518
有事您说话
记者在身边

新闻热线 你问我答

关键词:开车被拍

市民:解放路与龙头路的交界处明明有调头标志,被拍到三次,一次就被扣掉了6分罚款200元,不知道怎么回事儿。

记者咨询:该路段虽然有调头标志,但该处的中央护栏并没有后撤,在这种情况下,驾驶员依然需要依照信号灯再进行左转。而如果十字路口设置的中央护栏后撤,需要左转的驾驶员在不影响放行的机动车的情况下,可以不依照信号灯直接左转。

关键词:燃气

市民:家住在振兴路与兴安街路口东一百米的薛庄南里,想要用上煤气,不知道怎么申请。

记者咨询:枣庄华润燃气有限责任公司相关工作人员介绍,无论是零星户还是集中户申请,都需要到该公司主楼一楼的市场开发部填写申请,再按相关流程进行。

关键词:无座票

市民:铁道部为何在春运前销售无座票。

记者咨询:枣庄市铁道部门,工作人员解释说,销售无座车票目的是最大限度地满足旅客出行需求,销售无座票的原因一是在铁路客运能力严重不足而旅客乘车需求又非常突出的情况下发售;二是在旅客大量上下的短途慢车和使用速通卡乘车的情况下发售。

本报记者 白雪岩

捡到六千多 老人还失主

本报96706热线消息(记者 韩薇 通讯员 张鑫)“大爷,太谢谢您了,要是丢了这些爱心款,我就太对不起大家了。”18日上午,阴平中心幼儿园园长褚燕看着失而复得的六千多元现金,双手紧紧握住阴平镇刘楼村村民刘德家的手,表达感激之情。

原来,18日上午,褚园长本是按照原定计划,和幼儿园的五位爱心妈妈到贫困幼儿家中送年货。在走访途中,不小心将背包丢在了刘楼村口,包里还有爱心善款,这五位爱心妈妈万分着急。而就在情急之中,褚园长发现的自己的手机也落在

了背包中,抱着试一试的心态,褚园长拨通了自己的手机,一位大爷的声音从手机里传来,他说包就在他手上。原来,在褚园长一行刚离开,刘大爷就发现了被遗失的包,因为不清楚怎么联系失主,也正在着急忙活的想办法。

按照刘大爷所说的地址,褚园长一行再次见到了装着爱心现款的背包,不仅的背包,背六千多元的现金一分不少。“这钱不是自己的,咱不能昧下,听她们说又是什么爱心款,那就更得还给人家了,不能让做好事的好人吃亏啊。”刘大爷说。

赞

五旬农民工 捡万余元不动心

本报96706热线消息(通讯员 张峰 记者 贾晓雪)16日,在临沂打工了一年的老张,带14100元的工资坐上了直达滕州的客车。可是就在下车拿行李的那一瞬间,老张发现自己装着工资的行李包不见了。

就在老张一筹莫展的时候,突然接到了朋友高勇的电话,高勇告诉老张:“一位姓管的捡到了一个包,是不是你的?”听到这话后,老张赶紧联系了家住山亭区凫城镇的老管。

原来,50多岁的老管也是个农民工,回家过年中转回临沂后和老张上了同一班发往滕州的客车,途经山亭时下的车。在山

亭和老管一起下车的共七个人,所以带来的行李较多,在下车卸行李的时候错把老张的行李包也卸了下来,老管发现地上多了一个包,看着已经走远的客车,只好把包先提回了家。

晚上,当老伴打开包时,发现包里有两沓百元大钞,老管一数竟然有14000多。老管和妻子在包里找到了一个电话本,拨了几个号结果联系到了失主的朋友。

在派出所里,老张激动得热泪盈眶,双手紧紧的握着老管的手说:“老哥,您是个好心人啊!”老张当场掏出1000块钱作为酬金,被老管谢绝了。